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1. Perhatikan Himpunan di bawah ini!
A = {bilangan prima kurang dari 11}
B={x| <x= 11, x< bilangan ganjil}
C = {semua faktor dari 12}
D = {bilangan genap antara 2 dan 14}
Himpunan di atas yang ekuivalen adalah ........

A.AdanB C.BdanC
B. AdanD D.BdanD
Kunci : D

Penyelesaian :

Himpunan disebut ekuivalen jika jumlah anggota himgnnya sama.
A = {bilangan prima kurang dari 11} = {2, 3, 5, 7}

B={x| <x= 11, x< bilangan ganjil} = {3, 5, 7, 9, 11}

C = {semua faktor dari 12} = {1, 2, 3, 4, 6, 12}

D = {bilangan genap antara 2 dan 14} = {4, 6, 8, 12}

Jadi himpunan yang jumlah anggotanya sama adat&nm® yaitu 5.

2 . Umur Ali sekarang 30 tahun. Pada 6 tahun yaog danur Ali tiga kali umur Budi. Umur
Budi sekarang adalah ........

A . 8 tahun C . 14 tahun
B . 10 tahun D . 24 tahun
Kunci : C
Penyelesaian :
Misalkan : Umur Ali = X

Umur Budi =y

Sekarang : x =30
6tahunlalu: x-6=3y
30 -6=3y
24 = 3y
y=8
Jadi umur Budi sekarang = 8 + 6 = 14 tahun
3. Seorang pedagang membeli 2 karung beras seRprg@0.000,00. Tiap karung tertulis

bruto 40 kg dan tara 1,25%. Pedagang itu menjuaklseharga eceran Rp 4.200,00 tiap
kg dan karungnya dijual Rp 1.600,00 per buah. Kengan pedagang itu adalah ........

A . Rp 35.000,00 C . Rp 48.400,00
B . Rp 42.000,00 D . Rp 52.000,00
Kunci : A

Penyelesaian :

2 karung beras =40 x 2 = 80 kg

Tara =80 x 1,25% =80 x 0,0125 =1 kg

Maka 2 karung beras =80 - 1 = 79 kg.

Keuntungan beras = 79 x 4.200 - 300.000 = 331.&1®-000 = Rp 31.800
Keuntungan karung = 2 x 1.600 = Rp 3.200

Jadi keuntungan keseluruhan = 31.800 + 3.200 =5:p08,00

4 . Kelipatan Persekutuan Terkecil (KPK) dari 3pan d2pg® adalah ........

A . 3pg C.12pq
B. 3p%g3 D . 12p%g3
Kunci : D

Penyelesaian :
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3pxq = 3xp*xq
12pge =22 x 3 X p X Q®
Maka KPK nya = 22 x 3 x p2 x g3 = 12p?@g3

5. Bila 24 buku dan 36 pensil akan diberikan kefaetzerapa orang dengan setiap orang
memperoleh bagian yang sama banyak untuk setiggmjen berapa orang paling banyak
yang dapat memperoleh buku dan pensil tersebut ?

A . 6 orang C. 12 orang
B . 8 orang D . 18 orang
Kunci : C
Penyelesaian :
Gunakan rumus FPB :

24 36

1 1

€ -

3 3

24 =23x3
36 =22x 32

Maka FPB =22 x 3 =4 x 3 =12 orang.
Jadi ada 12 orang dengan masing-masing memperdlekw2dan 3 pensil.

6. H G

D —
i B
Bidang diagonal yang tegak lurus dengan bidang Bpé&tka gambar kubus di atas
adalah........
A . ACGE C . CDEF
B. ABGH D . CDHG
Kunci : A
Penyelesaian :
H G

ol =T
B =

D T // i

= >
Bidang yang tegak lurus dengan BDHF adalah ACGE.

7 . Perhatikan gambar di bawah ini !

2ecm

24 cm
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Jika keliling persegi panjang sama dengan dugkkdiling persegi panjang, maka panjang
sisi persegi adalah ........

A.6cm C.12cm
B.9cm D. 18 cm
Kunci : B
Penyelesaian :
L 2om

:z 24 em

Misalkan panjang sisi persegi = X
2 x keliling persegi = keliling persegi panjang
2.4x=(24+12).2

8x= 72
X=9cm
Jadi panjang sisi persegi adalah 9 cm.

f//(ﬁz + 5)9N "
/ i

% o (3x - 5)}\

Besar sudut B pada segitiga ABC adalah ........

A. 35° C. 45°
B. 40° D . 50°
Kunci : B

Penyelesaian :

Jumlah semua sudut segitiga = 180°
60 + (3x - 5) + (bx + 5) =180

8x + 60 =180
8x =120
x =15°
Maka besar sudut B =3x -5
=3(15) -5
=45-5
= 40°

9. Perhatikan gambar di bawah ini !

\ /
X
% _

B
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Panjang AB =17 cm, BC =10 cm, dan BD = 16 cm.
Luas layang-layang ABCD di atas adalah ........

A . 154 cm? C. 235cmz?
B. 168 cm?2 D . 336 cm2
Kunci : B
Penyelesaian :
iz
10 cm
3 cm
A El 8cm
N
y
y
% .
\ 17 cm
\
x
\
!
A

Luas ABCD = AC x BE = (AE + EC) x BE

AE2 = AB? - BE2 CE2=BC2-CE?
AE2 =172 - 82 CE2=102-82
AE2 =289 - 64 CE2=100- 64
AEZ2 = 225 CE2=36

AE =15cm CE=6cm

Jadi luas ABCD = (AE + CE) x BE
=(15+6)x8
=21x8
=168 cm?

10 . Kue dalam kaleng dibagikan kepada 6 orang anaking-masing mendapat 30 kue dan
tidak bersisa. Bila kue tersebut dibagikan kepdtarang anak, masing-masing akan
mendapat kue sebanyak ........

A.50 C.20
B. 36 D. 18
Kunci : D

Penyelesaian :

6 anak mendapat 30 kue, jumlah kue seluruhnyax&8 180 kue
Jika kue diberikan kepada 10 anak, maka masingagasendapat = 180 : 10 = 18 kue.

11 . Gradien garis yang melalui titik (2, 1) daikt{@, 7) adalah ........

A.02 C.2
B.05 D.3
Kunci : D

Penyelesaian :

Titik A(2, 1), B(4, 7).
Rumus Gradien :

p=Ya~¥e 177 _-6_.
X, ~Hp 2-4 -2

Jadi gradien garis yang menghubungkan titik A dad&lah 3.
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12 . Diketahui sistem persamaan 2x - 3y = 18 daly =-2. Nilaix +y = ........

A.-12 C.4
B.-8 D.8
Kunci : C
Penyelesaian :
2x-3y=16 |zl | 2x—-3y= 1&
gt+dy=-2| z2| dx+8y=-4-
1y =22
y=-2
2x -3y =18
2x - 3(-2) =18
2x +6=18
2x =12
X=6

Maka nilaix +y =6+ (-2) = 4

13 . Ali mengendarai sepeda yang panjang jari4atanya 28 cm. Jika roda sepeda berputar

A.704m C. 140,8 m
B. 240,8m D.976m
Kunci : C
Penyelesaian :
e
y: >
/ L] ""III
| 28cm |
\ /
h .--”'(
\‘H,____-f"’f
Keliling roda =2x r
=2 22 .28
7
=2.88
=176 cm
=1,76 m
Maka jarak yang yang ditempuh Ali = Banyak putamasha x keliling roda
=80x1,76
=140,8 m

14 . Seorang peneliti ingin mengetahui terjangldjaatau tidak ada flu burung yang
menyerang ayam-ayam di peternakan di kota Makblsauk itu, ia memeriksa 0 ekor
ayam di masing-masing peternakan yang ada di kaleabar. Populasi tersebut

A . 10 ekor ayam

B . 10 ekor ayam di masing-masing peternakan @ kdkasar
C . seluruh ayam yang ada di peternakan di kotaaskak

D . seluruh ayam yang ada di kota Makasar

Kunci : C
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15.

16.

Penyelesaian :
Sampel penelitian adalah 10 ekor ayam di setiagripekan di Makasar. Populasi
penelitian adalah seluruh ayam di setiap peterndk®takasar.

Tabel berikut menunjukkan nilai ulangan Matekaatlari sekelompok siswa.

Milai 4 5 & 7 ] 9
Frelruens: 3 a8 10 11 £ 2

Median dari nilai ulangan Matematika tersebut dudala....

A.6 C.65
B. 6,375 D.7
Kunci : A

Penyelesaian :

Jumlah frekuensi=3+8+ 10+ 11+ 6+ 2 =40
Data sudah terurut, maka median nya ad di dat®lda@ ke-21 tengah-tengah dari 40.

. E+6 12
Median=——=—=46
2 2

Luas selimut tabung tanpa tutup adalalz1&&2. Perbandingan tinggi dan jari-jari tabung
2 : 1. Volume tabung adalah ........

A . 4x cmd C. 51 cms
B. 12&r cm3 D. 1024t cm?3
Kunci : D

Penyelesaian :

-

2nr

Luas selimut tabung tanpa tutup = %56m?2,

nd.t=256%
r. 28
128
r_
t
Perbandinga=t:r=2:1
t_2
r 1
t _2
!
t
tf 2
128 1
t2 = 256
t=16
Maka r = = = 222~
T
Jadi Volume tabung = luas alas x tinggi
Tr2.t
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T .(8)2.16
= 1074dcm3

17 . A" adalah bayangan titik A(3, 5) oleh rotadiesgar 90° berlawanan arah jarum jam
dengan pusat O(0, 0) dan dilanjutkan oleh reflekbiadap garis y = -x. Koordinat titik A"

adalah ........
A. (-5, -3) C. (-3,-5)
B. (-5, 3) D. (-3,5)
Kunci : D
Penyelesaian :
:;Iir r
y =-X .
; A3 51— a8
. . o
A5 ™
N 90
i x
- — S -
5 3 0™, 3

Perhatikan gambar di atas :
A(3, 5) dirotasi 90° berlawanan arah jarum jam raénf'(-5, 3).
Kemudian A' direfleksi garis y = -x menjadi A"(-B).

18 . P" adalah bayangan titik P(- 4, 3) oleh diladl@ngan pusat O(0, 0) dan faktor skala -2,

]
dilanjutkan dengan transle [_ 1] . Koordinat titik P" adalah ........

A.(-3,-7) C. (13,-7)
B.(-3,7) D. (13,7)
Kunci : C

Penyelesaian :

P(- 4, 3) dilatasi (-2) menjadi P'(- 4 . -2, 3) =2P'(8, -6)
' _ 5 o (e+sY) (13
P'(8, -6) ditranslas 1 menjadi | _ . _, 5

Jadi P"(13, -7).

19 . Tinggi sebuah tiang besi 1,5 m mempunyai pgipayangan 1 m. Pada saat yang sama,
panjang bayangan tiang bendera 6 m. Tinggi tiangd® tersebut adalah ........

A.10m C.6m
B.9m D.4m
Kunci : B

Penyelesaian :

Lihat gambar di bawah ini.
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C
.

[in]
g
o -

=

b2
3 E

1,5m
A Sm D 1m B

Bayangan besi=BD =1m
Bayangan tiang bendera = AB = 6 m.

Perhatikan segitiga ABC dan DBE :

AC _ AP
DE DB
AC _6
1501

AC=6.15=9m

Jadi panjang tiang bendera =9 m

20 . Perhatikan gambar lingkaran di bawah ini :

Diketahui panjang EA = 18 cm, EB = 3 cm, dan ECcn®
Panjang garis ED adalah ........

A.5cm C.6,5cm
B.6cm D.8cm
Kunci : B

Penyelesaian :

Tarik garis AC dan BD seperti gambar di bawah ini.
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4 N
v -

7
_‘-’-‘K-/ //

-\\H""-h\.\__\__,_.,-'-"'ff

Dari gambar di atas dapat dibuat persamaan :

DE _BE

AE CE

LE _3

18 9

9DE=3.18

9DE =54
DE =6 cm.

£ E\<':1“\
[ 18cm ;o J ':jn

21 . Bentuk sederhana d w adalah ........
x+3 2x-1
A 2m -1 Tz +3
x+3 2x+1
B. 2x+1 " ox-3
Kunci : B
Penyelesaian :
2x? +52 -3 _ (2x-Dx+3) _ (x+3)
4z -1 (Zz+ D22 -1 (Zx+1)

22 . Hasildari(3x +7) (2x - 5) = ........

A. 6x2-29x - 35 C.6x2+x+35
B.6x2-x-35 D. 6x2+29x-35
Kunci : B
Penyelesaian :
(Bx+7) (2x - 5) =6x2 - 15x + 14x - 35

=6x2-x-35

23 . Grafik fungsi f(x) = x2 - 2x - 15 dengan daeesal x= R adalah ........
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A . . Wik C.

¥

L

B W D
III|I X
5 il
) /
/
/
II'-.I' ."I _
\ £
15 /
Kunci : A
Penyelesaian :

f(x) =x2-2x-15
- Memotong sumbu y :
syarat x =0
y=x2-2x-15=0%2-2(0)-15=-15
- Memotong sumbu X :
syaraty =0
0=x2-2x-15
O=(x-5x+3)
X1 = 5, Xo = -3
memotong titik (5, 0) dan (-3, 0)

- Jadi gambar grafik yang sesuai adalah :

¥k

24 . Diketahui fungsi f(x) = 2x2 - 2x - 12.
1
Nilai dari f(E) = I

1 .
A. -1C§ c 131
) D. -155
B. -125
Kunci : B
Penyelesaian :

f(x) = 2x2-2x - 12

¥

Ebtanas/Matematika/Tahun 2005 10



Dibuat oleh invir.com, dibikin pdf oleh http://creativesimo.wordpress.com

1 1 1
(5)=2(z)-23)-12

=2

1
=5 -13

= 1=

-1-12

I =

25 . Selisih dua bilangan asli adalah 4, sedanghaih kalinya 96. Salah satu bilangan tersebut
adalah ........

A.6 C. 16
B. 12 D. 32
Kunci : B

Penyelesaian :

Misalkan bilangan asli tersebut adalah x dany.
X-y=4

X=4+y

X.y=96

(4+y)y=96

4y + y?2 = 96

y2+4y-96=0

(y+12)(y-8)=0

Makay =-12 atau y = 8.

Karena y bilangan asli maka yang dipakai y = 8.

X X
LI |
X X oo

i n
+
(o]

P A ND

N

Dari pilihan yang ada maka jawaban yang benar ad#la

26 . Rumus suku ke-n dari barisan bilangan 0, 41&0,.. adalah ........

1 C.(n-1)(n+2)
A.gn(n+1) D.(n+1)(n+2)
B.2n(n+1)

Kunci : C
Penyelesaian :
Kita uji satu persatu dari pilihan yang ada ...

1
a.En(n+1)

1
n:1:~§ 1(1+1)=1

(Salah)

b. 2n(n + 1)
n==21)1+1)=4
(Salah)

c.(n-1)(n+2)
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n=1=1-1)(1+2)=0
n=2=(2-1)2+2)=4
n=3=3-1)(3+2)=10
n=4=4-1)(4+2)=18
(Benar)
d(n+1)(n+2)

n=1=(1+1)(1+2)=6
(Salah)

27 . Setiap hari Catur menabung sebesar Rp 500ka0hari ini tabungan Catur Rp
12.500,00, besar tabungan Catur 13 hari yang ak@amg adalah ........

A . Rp 19.000,00 C . Rp 13.000,00
B . Rp 18.000,00 D . Rp 6.500,00
Kunci : A

Penyelesaian :

Tabungan Catur :
Hari ini = Rp 2.500

1 hari =2.500 + 1 x 500 = Rp 3.000
2 hari = 2.500 + 2 x 500 = Rp 3.500
3 hari = 2.500 + 3 x 500 = Rp 4.000

13 hari = 2.500 + 13 x 500 = 2.500 + 6.500 = R®9.0
Jadi besar tabungan Catur 13 hari yang akan datiaigh Rp 19.000,00

28 . Luas segitiga ABC = 6 cm?, sedangkan panjamgga lingkaran dalamnya 1 cm. Panjang
AB = 3 cm dan BC =4 cm. Panjang jari-jari lingkataarnya adalah ........

A.25cm C.6,5cm
B.55cm D.8,6cm
Kunci : A
Penyelesaian :

N ™

1

Fx jﬁxm )

II'\‘ k\-_\__ _d_/l > \\.‘ g"
BN 4 _/C

e e

e

Rumus Lingkaran Dalam :
1
Luas ABC =3 r (AB + BC + AC)

1
635 .1(3+4+AC)

2=7+AC
AC=5

Rumus Lingkaran Luar :
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_ AR BC AC
4 Tuaz ARC
=3.4.5=ﬂ=22=2,5
4. 6 24 24

Jadi panjang lingkaran luar ABC adalah 2,5 cm.

29 . Ketika berada di atas gedung, Wira melihat akloobil yang berada di tempat parkir
dengan sudut depresi 30°. Jika tinggi gedung 2@mjairak mobil dengan gedung adalah

A . 2C% meter C. 12 meter
B . 20 meter D . 10 meter
Kunci : A
Penyelesaian :
Perhatikan segitiga ABC

Z

. 20° |
~307 )
-

e

20m ..

A

2 ACB =90° - 30° = 60°
Gunakan rumus Tangen.

30 . Hasil’log 1024 -*log 729 = ........

A.2 C.4
B.3 D.5
Kunci : C
Penyelesaian :
’log 1024 -°log 729 =log 2*° - *log 3°
= 1%0g 2 - 6’log 3
=10-6
=4
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